

Министерство семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области

ПРОТОКОЛ

22 августа 2019 года

№ 1

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области и урегулированию конфликта интересов

Председатель:

Логинов М.В. - первый заместитель Министра семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области

Заместитель председателя

Петрова Е.А. - директор департамента административного обеспечения Министерства семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области

Секретарь комиссии

Смирнова Л.А. - заместитель начальника отдела правового и кадрового обеспечения ОГКУ СЗН «Единый областной центр социальных выплат» (по согласованию);

Члены комиссии:

Адонин А.А. - директор департамента методологии и организации социальной поддержки населения;

Батраков Д.В. - заместитель Министра семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области;

Кудинова З.А. - представитель общественного совета, советник-наставник при Губернаторе Ульяновской области по направлению «Государственная политика в сфере социальной защиты населения».

Независимые

эксперты:

Коннова И.Б.

- старший преподаватель кафедры экономического анализа и государственного управления Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ульяновский государственный университет»
(по согласованию)

Представитель управления по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновской области

Хлыкина М.Е.

- главный советник департамента по профилактике коррупционных и иных правонарушений

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение факта предоставления недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год Г.

1. Докладчик: Логинов М.В.

В связи с поступившей в Министерство семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области информацией от исполняющего обязанности начальника управления по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновской области И.А.Истоминой от 07.08.2019 № 73-Г-03.02/13702вн о результатах контроля за расходами лиц, замещающих должности государственной гражданской службы Министерства семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области, установлено, что по результатам проверки расходы Г. и её супруга соответствуют их доходам. Дополнительно в ходе проведения процедуры контроля за расходами установлены нарушения законодательства о противодействии коррупции, выявленные в результате анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Министерства семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области.

2. СЛУШАЛИ:

Председателя комиссии Логинова М.В.:

В справке о доходах за 2018 год Г. отразила в разделе 1 «Сведения о доходах» доход от ООО «Управляющая компания ЦЭТ» в размере 56927,0 рубля, по сведениям из ФНС доход составляет 65433,0 рубля

(доход занижен на 8506 рубля). Также в разделе 3.1. «Недвижимое имущество» не указан садовый земельный участок, расположенный по адресу: Ульяновская область, Чердаклинский район, СНТ «Созидатель», участок 32 площадь 400 кв.м. (4 сотки), согласно выписке из единого государственного реестра недвижимости.

ВЫСТУПИЛИ:

Г. _____, которая пояснила, что справку от ООО «Управляющая компания ЦЭТ» о перечисленной сумме не брала, сумма в размере 56927,0 рубля, перечисленная на нужды дома, была оформлена как зарплата и поступила ей на карточку. ООО «Управляющая компания ЦЭТ» пояснила, что сумма в размере 8506 рублей это подоходный налог с суммы (65433 рубля), которую перечислили ей в виде зарплаты на нужды дома.

По вопросу наличия садового земельного участка, расположенного по адресу: Ульяновская область, Чердаклинский район, СНТ «Созидатель», Г. _____ пояснила, что не имеет в собственности данного участка, для подтверждения чего ей заказана 19.08.2019 через МФЦ справка о наличии недвижимости. Данная справка будет готова в течение 5 дней.

Г. _____, который сообщил, что в связи с тем, что разница при суммировании всех доходов в разделе 1 Справки не превышает 10000 рублей от фактически полученного дохода (согласно п. 1 приложения 3 письма Министерства труда и социальной защиты РФ от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526 «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения»), предложил признать данное нарушение несущественным проступком и перенести заседание комиссии в связи с необходимостью получения дополнительной информации от Г. _____ по наличию в собственности недвижимости.

РЕШИЛИ:

Продолжить заседание комиссии после предоставления Г. _____ дополнительной информации по недвижимому имуществу.

ГОЛОСОВАЛИ:

ЗА – 7 человек

ПРОТИВ – 0 человек

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 человек

10 сентября 2019 года продолжилось заседание комиссии.

3. СЛУШАЛИ:

Председателя комиссии Логинова М.В., который сообщил что Г. _____ предоставила выписку из единого государственного реестра недвижимости от 19.08.2019 № КУВИ-001/2019-20410487, в которой отсутствует садовый земельный участок, расположенный по адресу: Ульяновская область, Чердаклинский район, СНТ «Созидатель». Также Управление по реализации единой государственной политики в области

противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновской области сделало повторный запрос в Росреестр, который предоставил выписку из единого государственного реестра недвижимости от 05.09.2019 № КУВИ-001/2019-21791142, где также отсутствует указанный земельный участок.

ВЫСТУПИЛИ:

Г. _____, который сообщил, что факт наличия садового участка не подтвердился, и умысла в сокрытии доходов и имущества Г. _____ не имела.

В связи с тем, что нарушение требований законодательства о противодействии коррупции совершено не впервые (согласно п. 15 письма Министерства труда и социальной защиты РФ от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526 «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения»), предложил признать её проступок малозначительным и рекомендовать объявить замечание.

РЕШИЛИ:

1. Провести голосование комиссии по рассматриваемому вопросу.
2. Рекомендовать Заместителю Председателя Правительства Ульяновской области - Министру семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области применить меру дисциплинарной ответственности к Г. _____, в виде замечания.

ГОЛОСОВАЛИ:

ЗА – 7 человек

ПРОТИВ – 0 человек

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 человек

М.В.Логинов

Е.А.Петрова

Л.А.Смирнова

А.А. Адонин

Д.В.Батраков

З.А.Кудинова

И.Б.Коннова
